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ANNEXE N°1 

Extraits des notices techniques SONY IPELA 

 

 

 

 

 
 SNC-EB632R SNC-EM632R 

Nombre de pixels effectifs Env. 2,14 mégapixels Env. 2,14 mégapixels 

Rapport de zoom Optique x3 / Numérique x4 / Total x12 Optique x3 / Numérique x4 / Total x12 

Distance focale f = 3,00 à 9,00 mm f = 3,00 à 9,00 mm 

Indice de protection (IP) 
 

Protection contre les solides 
 

Protection contre les liquides 
 

IP66 
 
6 – Protection contre la pénétration 
de poussière « étanche ». 

 
6 – Protection contre les jets 
puissants. 

 

IP66 
 
6 – Protection contre la pénétration 
de poussière « étanche ». 

 
6 – Protection contre les jets 
puissants. 

 

Résolution 1920x1080, 1280x720, 1024x576 
720x576, 720x480, 704x576 

1920x1080, 1280x720, 1024x576 
720x576, 720x480, 704x576 

Utilisation (Intérieur / Extérieur) Extérieur Intérieur et extérieur 

Détection des visage 
( oui / non ) Oui Oui 

Type d’alimentation P.O.E  P.O.E 

Consommation électrique 11,4 W 17 W 

Illuminateur Infrarouge 
( oui / non ) Oui Oui 

Température de fonctionnement -30°C à +50°C -40°C à +50°C 

Distance de fonctionnement 30 m 30 m 

Fonctionnement Jour / Nuit 
( oui / non ) Oui oui 

Fonction PTZ Oui Oui 
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ANNEXE N°2 

Extraits du mémoire technique infrastructure vidéo-
protection GrandAngoulême – Médiathèque ALPHA 
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ANNEXE N°3 

Extraits de la notice technique des commutateurs HP 
PROCURVE séries 2530 
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ANNEXE N°4 

Extraits du guide de choix SONY IPELA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alimentation requise 

*4 

HPoE+ IEEE802.3bt 
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ANNEXE N°5 

Extrait du DOE - infrastructure vidéo-protection 
GrandAngoulême – Médiathèque ALPHA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANNEXE N°6 

Extraits de la documentation technique de l’adaptateur et 
injecteur PowerDsine9501G  
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ANNEXE N°7 
Extrait de la notice d’installation de la centrale SPC 53xx 

 

Matériel du contrôleur (centrale 42xx/43xx/53xx/63xx)

-1 Module radio en option. La carte mère de la centrale peut être équipée en usine d’un 
module radio utilisable avec les capteurs radio (868 MHz).
- 2 LED de statut du contrôleur SPC. Ces 7 LED indiquent l’état de plusieurs paramètres 
système.
- 3 Entrée d’alimentation CA. La tension secteur CA est appliquée sur ce connecteur deux 
broches via un transformateur installé dans le boîtier SPC. Le conducteur de terre est relié à un 
point de raccordement sur le boîtier métallique.
- 4 Bouton de Réinitialisation du contrôleur.
- 5 Borne de connexion à la terre. Cette borne n’est pas nécessaire et ne doit pas être 
connectée.
- 6 Sortie auxiliaire 12V
Le contrôleur SPC fournit une sortie auxiliaire de 12 VCC utilisable pour alimenter les 
transpondeurs et les périphériques tels que les gâches, les sirènes, etc. Pour plus
d'informations, consultez la rubrique Alimentation des transpondeurs à partir des bornes 
auxiliaires. Elle peut délivrer un courant maximal de 750 mA.
- 7 Interface XBUS. Bus de communication du SPC utilisé pour mettre les transpondeurs en 
réseau dans le système. 
- 8 Sorties intégrées. Les sorties OP4, OP5 et OP6 sont des sorties 12 V résistives à 
collecteur ouvert qui partagent un courant nominal de 400 mA avec la sortie auxiliaire 12 V. Si 
les sorties ne sont pas raccordées à la borne 12 V du contrôleur et sont alimentées par une 
source externe, la borne 0 V de la source externe doit être raccordée sur la borne 0 V du 
contrôleur et la source externe ne peut pas dépasser 12 V.
- 9 Sortie de relais
Le contrôleur SPC possède un relais de commutation unipolaire de 1 A, utilisable pour 
alimenter la sortie de flash sur la sirène externe.
- 10 Sirène intérieure / Sirène extérieure
Les sorties des sirènes intérieure et extérieure (INT+, INT-, EXT+, EXT-) sont des sorties 
résistives avec un courant nominal de 400 mA. Les sorties BHO (Bell Hold Off =
Retenue de sirène), TR (Tamper Return = Retour antieffraction) et EXT sont utilisées pour 
connecter une sirène extérieure au contrôleur. Les bornes INT+ et INT- permettent de se 
raccorder à des périphériques internes tels qu’un buzzer interne.
- 11 Entrées de zone.
Le contrôleur dispose de 8 entrées de zone intégrées qui peuvent être surveillées à l’aide de 
différentes configurations de supervision. Ces configurations peuvent être
programmées à partir du système. La configuration par défaut est Fin de ligne double (DEOL) 
en utilisant des valeurs de résistance de 4k7. 
- 12 Bornes antieffraction.
La centrale possède deux bornes supplémentaires d’entrée antieffraction servant à connecter 
des dispositifs antisabotage supplémentaires pour augmenter la protection.
Ces bornes doivent être mises en court-circuit lorsqu’elles ne sont pas utilisées.
- 13 Bornier de Connexion port série 2.
Le bornier de connexion port série 2 (TX, RX, GND) peut être utilisé pour s’interfacer avec un 
modem externe ou un programme de terminal PC.
- 14 LED de Connectivité Ethernet
- 15 Interface Ethernet. L’interface Ethernet permet le raccordement du contrôleur à un PC 
afin de pouvoir programmer le système.
- 16 Interface USB. L’interface USB est utilisée pour accéder à la programmation du 
navigateur ou un programme de terminal.
- 17 Port série 2. Le port série RS232 peut être utilisé pour s’interfacer avec un modem 
externe ou un programme de terminal PC.
- 18 Port série 1
- 19 Modules de raccordement optionnels. Un module principal (emplacement gauche) et un 
module de secours (emplacement droit) peuvent être raccordés sur le contrôleur. Ces modules 
peuvent être un modem GSM ou un modem RTC 
- 20 Antieffraction avant
- 21 Sélecteur de la batterie. J12 : placez un cavalier pour l’utilisation d’une batterie 17 Ah et 
retirez-le pour l’utilisation d’une batterie 7 Ah.
- 22 Entrée d’alimentation Auxiliaire. Entrée 12 V de la batterie
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ANNEXE N°8 
Liste des zones et noms des  groupes de l’installation 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zones intégrées à la Centrale

Zones intégrées au transpondeur N°2

Zones intégrées au transpondeur N°1

Observation installateur :
D= détecteur de mouvement
CT= détecteur d’ouverture

……..

…………..
…………………

Zones intégrées au transpondeur N°8
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ANNEXE N°9 

Extrait de l’alimentation supervisée SPCP 333 avec transpondeur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPCP333/332 Alimentation supervisee avec transpondeur d’E/S, boîtier G3/G2

Chargeur 12 VCC, alimentation auxiliaire de 1,5 A, transpondeur d’E/S, boîtier G3 ou G2
„  - Alimentation supervisée délivrant 1,5 A utile
„  - Boîtier G3 ou G2 avec logement pour une batterie de 17 Ah ou 7 Ah
„  - 8 Entrées / 2 sorties supplémentaires

Alimentation robuste et supervisée: l’alimentation entièrement contrôlée fournit 1,5 A au total aux dispositifs auxiliaires comme 
les détecteurs ou les périphériques SPC. Les tensions et courants d’utilisation / de batterie sont fournis à la centrale.

Différentes tailles de boîtiers :
l’alimentation est logée dans un boîtier métallique de taille moyenne facile à monter et à câbler qui peut recevoir une batterie 
de 17 Ah et 3 transpondeurs supplémentaires, ou dans un boîtier métallique de petite taille pouvant recevoir une batterie de 7 
Ah.

Entrées et sorties supplémentaires :
l’alimentation étend le système via X-BUS à l’aide d’un transpondeur huit entrées filaires supplémentaires librement 
programmables et de deux sorties relais
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ANNEXE N°10 
Extrait de la notice d’installation Transpondeur SPCE 652 
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ANNEXE N°11 
Extrait de la notice d’installation de l’interface X-BUS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le câblage en boucle (ou anneau) offre la plus grande sécurité tout en 
permettant des communications tolérant les erreurs sur le X-BUS. Tous 
les claviers et transpondeurs sont parcourus par un courant de garde 
permanent, et, en cas de défaut ou de panne du X-BUS, le système 

continue de fonctionner. Tous les détecteurs sont ainsi surveillés. Cela 
est obtenu en connectant 1A, 1B sur le contrôleur à 2A, 2B sur le 
premier clavier ou transpondeur. Le câblage se poursuit avec la 

connexion de 1A, 1B sur 2A, 2B sur le transpondeur suivant, et ainsi de 
suite jusqu’au dernier clavier ou transpondeur. La dernière connexion va 

de 1A, 1B sur le dernier transpondeur jusqu’à 2A, 2B sur le contrôleur

Câblage de l’interface X-BUS
L’interface X-BUS sert à connecter les transpondeurs au contrôleur. Le X-BUS peut être câblé selon
plusieurs configurations différentes en fonction des besoins d’installation. Le débit en bauds de l’interface
X-BUS est de 307 kb/s.
REMARQUE : le X-BUS est un bus RS-485 dont le débit en bauds est de 307 kb/s. La performance maximale n'est possible que dans les configurations de 
câblage en boucle et en branche (voir les schémas des différentes configuration ci-dessous) ; la meilleure qualité de signal est obtenue avec la configuration 
en guirlande des sections isolées, avec 1 transmetteur / 1 récepteur et des résistances d'extrémité équilibrées à chaque extrémité. Chaque périphérique 
possède 4 bornes (1A, 1B, 2A, 2B) utilisées pour connecter des transpondeurs via lecâble X-BUS. La centrale lance une procédure de détection après le 
démarrage pour déterminer le nombrede transpondeurs connectés au système et leur typologie.

CABLAGE EN BOUCLE

La méthode de câblage en branche (ou boucle ouverte) offre un niveau 
élevé de tolérance aux défauts et peut être adaptée à certaines 
installations. En cas de défaut ou de coupure du X-BUS, tous les
transpondeurs et détecteurs en amont du défaut continuent d’être 
surveillés. 
Dans cette configuration, le contrôleur SPC utilise seulement le port X-
BUS (1A/1B ou 2A/2B) pour prendre en charge un groupe de 
transpondeurs (Voir configuration de câblage dans l’illustration de 
gauche). Dans une configuration en boucle ouverte, le dernier 
transpondeur n’est pas câblé en retour sur le contrôleur et peut être 
identifié par le clignotement rapide du voyant LED (un clignotement toutes 
les 0,2 seconde environ) en mode Paramétrage.
En mode automatique, la numérotation des transpondeurs commence 
avec celui situé le plus près du contrôleur et se termine avec celui qui en 
est le plus éloigné. Par exemple, si 6 transpondeurs sont connectés dans 
une configuration en boucle ouverte, le transpondeur le plus proche de la 
connexion XBUS aura le numéro 1, le deuxième le numéro 2, etc., le 
transpondeur câblé le plus loin du contrôleur ayant le numéro 6.

CABLAGE EN BRANCHE

CABLAGE EN ETOILE

CABLAGE EN MULTIPOINT

Les méthodes de câblage en étoile et multipoint permettent de 
conserver les fils existants à l’aide de câbles 4 conducteurs posés dans 
les petits bâtiments (généralement les maisons) générant un faible bruit 
électrique. Ces méthodes de câblage sont limitées aux spécifications ci-
dessous :

REMARQUE : la performance du câblage en étoile ou multipoint est 
limitée compte tenu de l’absence de conditions optimales pour la 
caractéristique du bus RS-485 (qualité  du signal réduite due au 
montage de plusieurs récepteurs/transmetteurs en parallèle avec des 
résistances d’extrémité non équilibrées).

REMARQUE : tous les transpondeurs/claviers sont équipés d’un cavalier 
de terminaison par défaut. En configuration multipoint, il est impératif 
de retirer ces cavaliers, à l'exception de celui correspondant au dernier 
clavier ou transpondeur.
Dans une configuration multipoint, les transpondeurs utilisent le même 
canal de communication : chaque transpondeur est relié au suivant et 
tous utilisent le même canal d’entrée. Voir la configuration multipoint 
dans la deuxième illustration.
En cas de coupure du X-BUS, tous les transpondeurs et détecteurs en 
amont du défaut continuent d’être surveillés. En cas de court-circuit sur 
le câble, tous les transpondeurs sont désactivés.
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ANNEXE N°12 
Extrait de la notice d’installation détecteur d’ouverture magnétique IM9700 

 

ANNEXE N°13 
Extrait de la notice d’installation de la centrale SPC 53xx (Câblage des entrées de 

zone) 
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ANNEXE N°14 
 

 Extraits du catalogue SEPTAM – Systèmes centralisés - Contrôle d’accès  
partie 1/2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Unité de traitement local) 
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ANNEXE N°14 
 

 Extraits du catalogue SEPTAM – Systèmes centralisés - Contrôle d’accès  
partie 2/2 
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ANNEXE N°15 
 

 Extraits de la notice d’installation « Architecture et Applications - Système 
ORCHESTRA » partie 1/2  
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ANNEXE N°15 
 

Extraits de la notice d’installation « Architecture et Applications - Système 
ORCHESTRA » partie 2/2 
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ANNEXE N°16 
 

Extraits du manuel utilisateur du lecteur conçue par XPR  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Couper l'alimentation. 
Retirer le court-circuit entre le D1 et D0 et régler votre dipswitch afin de 
correspondre aux réglages souhaités pour le Wiegand, le rétro -éclairage, le buzzer, 
le type de carte et pour l'utilisation normale. 

(Clock) 
(Data) 
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ANNEXE N°17 
 

Extraits  du cahier des charges fonctionnel « Système de sécurité incendie » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANNEXE N°18 
 

Extraits de la notice descriptive du produit « Détecteur de fumée OSID »  
partie 1/2 

 

 

 

 

 

 

 



Bac. Pro. SN                                                               Épreuve E2                                                            Session 2022 

 

Baccalauréat Professionnel Systèmes Numériques 
DOSSIER 

TECHNIQUE 
Session 2022 Épreuve E2 20/25 

 

ANNEXE N°18 
 

Extraits  de la notice descriptive du produit « Détecteur de fumée OSID »  
partie 2/2 
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ANNEXE N°19 
 

Extrait du synoptique incendie SDI – Médiathèque l’ALPHA  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Légende 

N° du 
point 

Nom de la zone : 

ZDA : Zone de détection 
automatique 
 
ZDM : Zone de détection par 
déclencheurs manuels 

 

N° de la 
zone 
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ANNEXE N°20 
 

Extraits  de la documentation technique du SensMax Pro TCP/IP LongRange TS 
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ANNEXE N°21 
 

Extraits  de la documentation technique du SensMax Pro D3 LongRange TS 
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ANNEXE N°22 
 

Extraits  du guide de démarrage rapide « SENSMAX +TCP/IP » 
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